Horniny

1.
Podobným způsobem jako žula vznikl:

A)
pískovec

B)
mramor

C)
čedič

2.
Z čeho vzniká slepenec?

A)
Je to stmelený štěrk.

B)
Ztuhnutím lávy na úbočí sopky.

C)
Slepením odumřelých rostlin.

3.
Vznikem, složením a vlastnostmi hornin se zabývá:

A)
petrologie

B)
mineralogie

C)
paleontologie

4.
Vyberte  pravdivé tvrzení.

A)
Hlubinné vyvřelé horniny mají obvykle větší krystaly než výlevné horniny.

B)
Výlevné vyvřelé horniny vznikají pomalejším tuhnutím než horniny hlubinné.

C)
Výlevné vyvřelé horniny vytváří velké bloky - masivy uvnitř hor.

5.
Co je to? Hořlavá usazená hornina vzniklá z odumřelých rostlin. Používá se kromě jiného v lázeňství.

A)
ropa

B)
asfalt

C)
rašelina

6.
Největší množství zkamenělin obsahují:

A)
horniny přeměné

B)
horniny vyvřelé

C)
horniny usazené

7.
Hornina :

A)
je tvořena z jednoho nebo více nerostů

B)
je jen jiný název pro nerost

C)
je přírodnina, jenž lze zapsat chemickým vzorcem

8.
Která z následujících hornin nepatří mezi usazené?

A)
spraš

B)
černé uhlí

C)
mramor

9.
Na obrázku je typická vlastnost jedné horniny. Které?
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A)
andezit

B)
čedič

C)
gabro

10.
Mramor je hornina vzniklá:

A)
usazováním vápence

B)
zvětráním vápence

C)
přeměnou vápence

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


